
 

 

 

 

 

 

優勝に向かって走れ！2023運動会 
  9/24(日)、澄み切った青空の下、運動会を開催しました。今年

は久しぶりに来賓の皆様をお招きし、また保護者の人数制限も設

けずに行いました。たくさんの皆様に応援していただき、子どもたち

は、存分に力を発揮することができました。また、大きなけがや体調

不良もなく終えることができたこともよかったことのひとつです。 

  さて、いつも子どもたちに話をする「やさしく かしこく たくましく」ですが、運動会ではどうだった

でしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それぞれの子どもたちがそれぞれの持ち場で精いっぱい力を出し、輝くことができました。特に応

援合戦は応援団を中心に、懸命に声を出し、演技をしました。「どの組にも満点を付けたい！」と思わ

せる内容でした。やり切った 6年生の清々しい表情が印象的な運動会となりました。 

運動会の成功は、ここまで子どもたちの心と体を支えてくださった保護者の皆様のお力添えのお

かげです。また、マナーを守った応援にも感謝いたします。ありがとうございました。 

2 学期は大きな行事が続きます。ここで味わった達成感を、次への意欲につなげていきたいと思

います。今後もご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

6年生が組ごとに作成した旗です。開成ソーランの演技中はこの旗が振られ、演技を盛り上げました。 
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やさしく 
〇どの組も、それぞれに精いっぱい応援する姿が見られました。 

〇解団式では、応援団の子どもたちから、みんなの協力やがんばりに感 

謝する声が聞かれました。 

かしこく 
〇放送や指示をよく聞き、動くことができました。 

〇高学年はそれぞれの係の仕事にしっかり取り組みました。 

たくましく 
〇最後まであきらめることなく、一生懸命取り組みました。 

〇欠席などで十分な練習ができなかった子も、今の自分の精いっぱいで 

参加することができました。 



楽しく充実した学校生活を！～学校アンケートの結果から 
学校評価の中間評価のため、7 月に児童を対象に「よりよい開成小学校にするためのアンケート」

を実施しました。児童の自己評価はほとんどの項目で

肯定的な回答が 8 割を超えています。ただ、「いじめを

なくそうという気持ちで生活している」は 9割の児童が

肯定的な回答をしていますが、実際の生活の様子を見

てみると、気持ちの伝え方が不適切でトラブルに発展

することも多々あります。学級活動や道徳等で思いやり

や命を大切にする指導を引き続き行うとともに、気持ち

を伝えるスキルについても学習を重ねていきたいと考

えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ※グラフ中央の数字は肯定的回答の割合(％) 

 

10・11月の行事予定※行事は変更することがあります。ご了承ください。 
   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
※カラー版は学校ホームページをご覧ください 

※グラフ中央の数字は、肯定的回答の割合。
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１１、地域の行事に進んで参
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12、学校や地域のよさが分

かるか
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10/ 2日（月） いじめいのちを考える日 
              委員会活動 

3日（火） 読み語り 
4日（水） 全校集会 
5日（木） 2年町探検 
6日（金） 通知表わたし 

11日（水） バス旅行(1～4年) 
           修学旅行(6年、～12日) 
16日（月） クラブ活動 
18日（水） 自然教室(5年、～19日) 
19日（木） 1年給食試食会 
23日（月） 代表委員会 
25日（水） 交流タイム(1・6年) 
27日（金） 就学時健康診断 

11/ 1日(水) いじめいのちを考える日 
              全校集会 

7日(火)  読み語り 
          家庭学習がんばり週間(～13日) 
8日（水）  児童集会 
9日（木）  Q-Uテスト 

1２日(日)  授業参観・開成文化祭 
           PTA親子活動(5・6年) 
13日(月)  代休(12日分) 
14日(火)  クラブ活動 
15日(水)  交流タイム(2・5年) 
17日(金)  4年ふるさと学習 
21日（火）  6年ふるさと学習 
22日（水） 交流タイム(3・4年) 
28日（火） 人権集会  地震火災避難訓練 
29日（水） 全校集会 

※グラフ中央の数字は、肯定的回答の割合。
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